AlyeBpa B” Avkeiov Tpryovouetpio
3“
Evétnra = Avaywyh oto 1° TeTapTnudpio

Kavovog lIpoTtog:
Ot avtifeteg Yyovieg £xouvv To 1010 cuvnuitovo kot avtifeTovg Tovg dAAovg
TPLYOVOUETPLKOVS OPLOLOVC

Kavovag Agvtepoc:
Ot yovieg TG Hope1C 1 TOL UTOPOVV VA, TAPOLV T LOPOT

180" +® (t+ ®) 7 360°+ 0 21+ o)
£YOLV TOVC 1010V TPLYOVOUETPIKOVS aptOLovg (e TN Yovia o pe tpoonuo (+) 1 (-)
avAAOYQ LE TO TETAPTNUOPLO GTO OTTO10 1 TEMKN TAELPA TG YOVING ® TEUVEL TOV
TPLYOVOUETPIKO KOKAO.

Kavovog Tpitoc:
Ot yovieg TG Hopenc 1 Tov UTopovV va, TépovV T LOPON

90° + (gm) 7270°+ @ (%’”m)
EVAAALACOVV TOVG TPLYWOVOUETPIKOVS aptOLovE e TV Yovia o dnAadn to nuitovo
YIVETAL GUVTUITOVO 1] AVTIGTPOPA KOL 1] EQATTOLEVT YIVETOL GUVEQUTTOUEVT

avticTpoa [e To Tpdonpo (+) M (-) avéddoya Le TO TETOPTNUOPLO GTO OTTOL0 1) TEMKN
TAEVPE NG YOVIOG M TEUVEL TOV TPLYOVOUETPIKO KOKAO.

Kavoveg TétapTog:
O yovieg g popenc 360%+0 (2km+m) &xovv ToV¢ 1810V6 TPLY®VOUETPIKOVS

aplOpovg Le TV Yovia ®.

Tomoroyro

NU(-X)=- nux

oLV(-X)=GVVX

eQ(-X)=-£0x

cQ(-X)=-0(X

l u(g — X )=0GLVX

cmv(g — X )=NUX

e( g - X)=0PX

G(p(g — X J=E€PX

n p(g + X )J=0LUVX

cmv(% + X )= -MUX

8([)(% + X )= -00X

G(p(g +Xx )= -€QX

NWE-X)=nux

oLV(TT-X )=-CLUVX

eQ(T-X)=-£0X

oQ(M-X)=-0PX

NUEHX)=-NpX

oLV(TT+X)=-CLVX

eQ(T+X)=eQX

oQ(mt+x)=0px

nu(%n — X )= -GUVX

ouv( 3775 — X )=-NUX

3
eQ( 5 X )=0pXx

3
o( o X )=epx

np(%ﬂ + X )= -GLVX

ouv( 3775 + X )FNUX

eQ( 37% + X )=-00X

o( 37“ + X )=-80X

NU2r-x)=-Npx

oLV(27-X)=cVVX

eQ(2m-x)=-£0X

cQ(2m-X)=-0(pX

NUERatx)=nx

oLuv(2+X)=0cVVX

eQ(2n+x)=epx

cQ(2n+x)=cpx




